orla hanszn

VJ113 MONTAGEVEJLEDNING
OH Sikkerhedsfanggitter, fronthaengt

Fig. 1 Monteres med: Stang til Idsebeslag, Basning, M10 lasematrik, M10 gevindstang (bor 11mm) og M10 gjemgtrikker
Enkelt fladjernsbeslag, fladjernsmetrik M12, M12x35 maskinbolt, M16 maskinbolt og M16 metrik

Fig. 2 Monteres med: Stebt Pallas for 3/4" drejerar og M10x10 umbraco. Vend som pa billede, hgj side mod halsabning
Fig. 3 Monteres med: Samlemuffe f. 3/4" drejergr, M10x10 umbraco, M8x50 maskinbolt og M8 lasematrik

Fig. 4 Monteres med: Lasebgsning f. 3/4" drejerer og M10x10 umbraco
Dobbelt fladjernsbeslag, fladjernsmeatrik M12, M12x35 maskinbolt, M16 maskinbolt og M16 matrik

Palldsene og lasebgsningerne skubbes ind pa drejeraret mellem rarstyrerne, saledes at der er en pallas for hver vippearm
i fanggitteret. Lasebgsningerne placeres i neerheden af rarstyrerne, idet de skal forhindre drejergret i at glide frem og
tilbage i styrerne. Efterfalgene sammenkobles drejergrene med samlemuffen for 3/4" rgr

Det er VIGTIGT for den fremtidige brug af gitteret at samlemuffen bliver placeret et sted hvor den hverken sidder i vejen
for vippepalen eller pallasen for vippearmene

Samlemuffen fastholdes pa drejergrene med pinolskruer. Efter faerdig montering gennembores samlemuffen og
drejergrene med et @8 bor og monteres med M8 skruer og mgtrikker

Senest revideret d. 06/01-2020 BF

Orla Hansen A/S - Smedesvinget 15 - DK-6880 Tarm - Tel. +45 97 37 30 33 - Fax +45 97 37 1574 - CVR-nr. DK 78 81 03 19 - www.orlahansen.dk



